

БЕРДЯНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ОГОЛОШУЄ КОНКУРС НА ЗАМІЩЕННЯ ПОСАД:

1 ставка доцента кафедри менеджменту та адміністрування. Вимоги до претендентів: наявність наукового ступеня та вченого звання доцента відповідно до профілю кафедри, стаж науково-педагогічної роботи не менше 5 років.

1 ставки доцента кафедри історії та філософії. Вимоги до претендентів: наявність наукового ступеня або вченого звання доцента відповідно до профілю кафедри, стаж науково-педагогічної роботи не менше 5 років.

1 ставки доцента кафедри правознавства. Вимоги до претендентів: наявність наукового ступеня кандидата політичних наук (доктор філософії з політології) або вченого звання доцента відповідно до профілю кафедри, стаж науково-педагогічної роботи не менше 5 років.

1 ставка завідувача кафедри (професора) економіки, підприємництва та фінансів. Вимоги до претендентів: наявність наукового ступеня доктора економічних наук та вченого звання відповідно до профілю кафедри, стаж науково-педагогічної роботи не менше 10 років з них на керівних посадах не менше 3 років.

1 ставка професора кафедри економіки, підприємництва та фінансів. Вимоги до претендентів: наявність наукового ступеня доктора економічних наук та вченого звання відповідно до профілю кафедри, стаж науково-педагогічної роботи не менше 15 років.

1 ставка доцента кафедри економіки, підприємництва та фінансів. Вимоги до претендентів: наявність наукового ступеня та вченого звання доцента відповідно до профілю кафедри, стаж науково-педагогічної роботи не менше 5 років.

1 ставка доцента кафедри економіки, підприємництва та фінансів. Вимоги до претендента: наявність наукового ступеня або вченого звання доцента відповідно до профілю кафедри, стаж науково-педагогічної роботи не менше 5 років.

0,9 ставки доцента кафедри економіки, підприємництва та фінансів. Вимоги до претендента: наявність наукового ступеня та вченого звання доцента відповідно до профілю кафедри, стаж науково-педагогічної роботи не менше 5 років.

1 ставка старшого викладача кафедри економіки, підприємництва та фінансів. Вимоги до претендента: наявність ступеня вищої освіти «Магістр» або «Спеціаліст» зі спеціальності «Менеджмент організацій» та вченого звання кандидата економічних наук (доктора філософії з економіки), стаж науково-педагогічної роботи не менше 3 років.

0,9 ставка старшого викладача кафедри економіки, підприємництва та фінансів. Вимоги до претендента: наявність ступеня вищої освіти «Магістр» або «Спеціаліст» зі спеціальності «Менеджмент організацій», стаж науково-педагогічної роботи не менше 3 років.

0,5 ставки професора кафедри теорії та методики фізичного виховання. Вимоги до претендентів: наявність наукового ступеня доктора педагогічних наук та вченого звання професора відповідно до профілю кафедри, стаж науково-педагогічної роботи не менше 15 років.

0,8 ставки доцента кафедри теорії та методики фізичного виховання. Вимоги до претендентів: наявність наукового ступеня кандидата педагогічних наук (доктора філософії з педагогіки) та вченого звання доцента відповідно до профілю кафедри, стаж науково-педагогічної роботи не менше 5 років.

1 ставка викладача кафедри фізичного виховання. Вимоги до претендента: наявність ступеня вищої освіти «Магістр» або «Спеціаліст» зі спеціальності «Фізичне виховання», стаж науково-педагогічної роботи не менше 3 років.

1 ставка завідувача кафедри (професора) іноземних мов та методики їх викладання. Вимоги до претендентів: наявність наукового ступеня доктора філологічних наук або вченого звання професора, стаж науково-педагогічної роботи не менше 10 років з них на керівних посадах не менше 3 років.

1 ставка завідувача кафедри (професора) української мови та славістики. Вимоги до претендентів: наявність наукового ступеня доктора педагогічних наук або вченого звання професора відповідно до профілю кафедри, стаж науково-педагогічної роботи не менше 15 років з них на керівних посадах не менше 3 років.

1 ставка професора кафедри української та зарубіжної літератури і порівняльного літературознавства. Вимоги до претендентів: наявність наукового ступеня доктора філологічних наук та вченого звання професора відповідно до профілю кафедри, стаж науково-педагогічної роботи не менше 15 років.

0,57 ставки доцента кафедри української та зарубіжної літератури і порівняльного літературознавства. Вимоги до претендентів: наявність наукового ступеня або вченого звання відповідно до профілю кафедри, стаж науково-педагогічної роботи не менше 5 років.

1 ставка асистента кафедри дошкільної освіти. Вимоги до претендента: наявність ступеня вищої освіти «Магістр» або «Спеціаліст» зі спеціальності «Дошкільна освіта», стаж науково-педагогічної роботи.

0,5 ставки асистента кафедри дошкільної освіти. Вимоги до претендента: наявність ступеня вищої освіти «Магістр» або «Спеціаліст» зі спеціальності «Дошкільна освіта», стаж науково-педагогічної роботи.

1 ставка старшого викладача кафедри соціальної роботи та інклюзивної освіти. Вимоги до претендента: наявність ступеня вищої освіти «Магістр» або «Спеціаліст» зі спеціальності відповідно до профілю кафедри, стаж науково-педагогічної роботи.

1 ставка асистента кафедри соціальної роботи та інклюзивної освіти. Вимоги до претендента: наявність ступеня вищої освіти «Магістр» або «Спеціаліст» зі спеціальності відповідно до профілю кафедри.

1 ставка доцента кафедри прикладної психології та логопедії. Вимоги до претендентів: наявність наукового ступеня кандидата педагогічних наук (доктора філософії з педагогіки) або вченого звання доцента відповідно до профілю кафедри, стаж науково-педагогічної роботи не менше 5 років.

1 ставка старшого викладача кафедри прикладної психології та логопедії. Вимоги до претендента: наявність ступеня вищої освіти «Магістр» або «Спеціаліст» зі спеціальності відповідно до профілю кафедри, стаж науково-педагогічної роботи.

0,5 ставки викладача кафедри теорії та методики навчання мистецьких дисциплін. Вимоги до претендента: наявність ступеня вищої освіти «Магістр» або «Спеціаліст» зі спеціальності «Педагогіка і методика середньої освіти. Музика» або науковий ступінь кандидата педагогічних наук (доктора філософії з педагогіки) зі спеціальності «Теорія і методика професійної освіти», стаж науково-педагогічної роботи.

0,6 ставки старшого викладача кафедри початкової освіти. Вимоги до претендента: наявність ступеня вищої освіти «Магістр» або «Спеціаліст» або наукового ступеня відповідно до профілю кафедри, стаж науково-педагогічної роботи.

Перелік документів, які подаються претендентами:

1. Заява про участь у конкурсі на ім'я ректора університету.
2. Особовий листок з обліку кадрів засвідчений за місцем роботи.
3. Автобіографія.
4. Засвідчені в установленому порядку копії документів про вищу освіту, наукові ступені та вчені звання
5. Список опублікованих наукових праць і винаходів.

Термін подання документів до 19 жовтня 2018 року.

Документи подавати за адресою: 71100, м. Бердянськ, вул. Шмідта, 4, кім.26 (відділ кадрів). Телефон для довідок: (06153) 3-68-01.